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A SRA. PRESIDENTA (Deputada Bel Mesquita) - Havendo número

regimental, declaro aberta a 35ª reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito

destinada a investigar as causas e as consequências e os responsáveis pelos

desaparecimentos de crianças e adolescentes no Brasil. Informo às Sras. e Srs.

Parlamentares que foram distribuídas cópias das atas da 34ª e da 35ª reuniões.

Assim sendo, indago se há necessidade de suas leituras.

A SRA. DEPUTADA REBECCA GARCIA - Peço dispensa da leitura das

atas.

A SRA. PRESIDENTA (Deputada Bel Mesquita) - Dispensadas as leituras,

por solicitação da Deputada Rebecca Garcia, em discussão as atas. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-las, coloco-as em votação.

As Deputadas e os Deputados que as aprovam, permaneçam como se

encontram. (Pausa.)

Aprovadas as atas.

Informo que esta reunião estará sendo transmitida ao vivo na Internet pelo

serviço webcamara, conforme autorização desta Presidência.

Ofício 12/10, do gabinete do Deputado Antonio Bulhões justificando ausência

na reunião de 16 de março de 2010, em razão de compromissos políticos inadiáveis

assumidos nessa data.

Ofício do gabinete do Deputado Eduardo Barbosa justificando ausência das

reuniões desta semana em virtude de sua participação na condição de Vice-

Presidente da Assembleia Parlamentar Euro-Latino-Americana — EUROLAT, na

reunião da Mesa Diretora dessa Assembleia, que ocorrerá nos dias 30 e 31 de

março, em Buenos Aires.

Ordem do Dia.

A presente reunião destina-se à apreciação dos requerimentos constantes da

pauta.

Antes de passar à deliberação dos requerimentos, quero comunicar aos

Deputados e às Deputadas que tivemos um momento extremamente emocionante

quando presenciamos o reencontro do menino Serginho com os seus pais, depois

de 2 anos. Na minha terra, quando se está correndo a vaquejada, o pessoal grita:

“Valeu boi”. E é uma sensação de ter valido a pena a disputa, digamos ali. E este
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momento para mim, e depois eu passarei a palavra para a Deputada Andreia, que

estava lá também, foi um momento de dizer: Valeu o mandato. Tudo pode ter valido,

mas esse é o momento que considero, nesses quase 4 anos de vida parlamentar,

que valeu a pena desempenhar os trabalhos parlamentares. Valeu a pena a

dedicação, as corridas, as viagens, enfim, valeu a pena presenciar a importância

que nós, Deputados e Deputadas, temos na vida de cada brasileiro. E como isso é

importante para que todos nós saibamos e possamos colocar para fora que muitas

vezes o que sai nas primeiras páginas de jornal não diz respeito a um bom trabalho,

e diz respeito a uma minoria, bem mínima, desta Casa. Os bons trabalhos, as boas

atitudes parlamentares não são divulgadas, não constam dentro do que a gente

chama do rol de conhecimento dos brasileiros.

Eu quero deixar registrado isso aqui, porque eu me orgulho de ser Deputada

Federal. Orgulho-me dos meus companheiros e das minhas companheiras. Então,

eu queria deixar registrado aqui a emoção que nós tivemos no reencontro dessa

criança com os seus pais. Gostaria que no final desta CPI nós tivéssemos muitos

outros momentos como esse. E se não for possível, estaremos trabalhando para que

ocorram esses encontros, talvez não com a nossa observação, digamos assim, mas

com a nossa participação efetiva enquanto propostas concretas desta CPI.

 A SRA. DEPUTADA NILMAR RUIZ  - Sra. Presidente, gostaria de pedir que

fossem votados em bloco os requerimentos da pauta de hoje.

A SRA. PRESIDENTA (Deputada Bel Mesquita) - Coloco em discussão a

proposta. Se não houver ninguém que queira discutir, coloco em votação a sugestão

da Deputada Nilmar Ruiz. (Pausa.)

Aprovada.

Votação em bloco dos requerimentos constantes da pauta.

Não havendo quem queira discutir, coloco em votação. As Deputadas e os

Deputados que aprovam, permaneçam como se encontram. (Pausa.)

APROVADO.

A SRA. DEPUTADA ANDREIA ZITO - Solicito a palavra, Sra. Presidente.

Somente para ficar registrado que nós acordamos, até numa reunião que foi

feita entre a Presidente, a Relatora e também membros desta Comissão, nós

acordamos que seria viável encaminhar um ofício sugerindo a todos os Deputados
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que encaminhassem para nossa CPI as sugestões, para que pudéssemos

enriquecer nosso relatório.

Portanto, queria apenas dar ciência dos trabalhos que estão sendo feitos pela

CPI.

A SRA. PRESIDENTA (Deputada Bel Mesquita) - Se nada mais houver a ser

tratado, vou encerrar os trabalhos, antes convocando reunião para o dia 5 de abril

de 2010, às 14h, na Assembleia Legislativa do Estado de Alagoas, ou em qualquer

outra dependência pública, uma vez que a Assembleia Legislativa talvez não se

encontre em condições de nos receber porque está em reforma. Então, a reunião

poderá ocorrer em qualquer outro espaço público governamental.

Está encerrada a presente reunião.


